

Nr. 1076 din 04.04.2022

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile H.G. nr.286/23.03.2011, actualizată, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Direcția Regională de Statistică Neamț organizează examen pentru promovarea în funcția contractuală de Expert gradul II, în data de 18 aprilie 2022, ora 9.00 – proba scrisă, a personalului contractual de execuție care îndeplinește condițiile necesare pentru promovare.

Dosarele de înscriere la examen se vor depune la sediul Direcției Regionale de Statistică Neamț, Compartimentul de coordonare IT, infrastructură statistică, gestiune resurse umane și contabilitate, în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului la sediul instituției și pe pagina de internet, respectiv până la data de 08.04.2022, ora 14.00.

Selecția dosarelor se va face în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a cererilor. Rezultatele selecției vor fi publicate în termen de o zi lucrătoare de la data selecției.

Examenul se va organiza la sediul Direcției Regionale de Statistică Neamț și constă în susținerea unei probe scrise care va avea loc în data de 18.04.2022, ora 9.00.

Punctajul minim de promovare a probei scrise este de 50 de puncte, dintr-un maxim de 100 de puncte.

Comunicarea rezultatelor probei se afișează la sediul Direcției Regionale de Statistică Neamț și pe pagina de internet a instituției, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acesteia. Contestațiile se pot depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept, iar rezultatele finale vor fi afișate la sediul DRS Neamț în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Condiții de participare: vechime minimă de 6 luni în funcția contractuală de debutant.

Bibliografie:

- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.19/2020 privind organizarea și desfășurarea Recensământului populației și al locuințelor din România din anul 2021
- Legea nr.78/2020 pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.19/2020 privind organizarea și desfășurarea Recensământului populației și al locuințelor din România din anul 2021
- Ordonanța de urgență a Guvernului nr.39/2021 pentru modificarea O.U.G. nr.19/2020 privind organizarea și desfășurarea Recensământului populației și al locuințelor din România din anul 2021.
- HG nr. 733/2020 privind componența, organizarea, funcționarea și atribuțiile Unității de coordonare și implementare a recensământului, respectiv ale unităților județene de implementare a recensământului.

DIRECTOR EXECUTIV,

Claudiu HARABAGIU-LEPORDA

Direcția Regională de Statistică Neamț, Piatra Neamț, Str. Lt. Drăghescu, Nr.7, 610125